## 燃亮青春夢想迎全運會 「我同奧冠·世一有個約會」 **@**首站油尖旺啟動禮圓滿舉行

2025-10-14 11:29

10月13日上午,一場以體育精神激盪青春夢想、凝聚社區力量的盛會——「我同奧冠・世一有個約會」@首站油尖旺啟動禮,假麗澤中學隆重舉行。本次活動由香港駿青會與奧冠慈善基金會聯合主辦,不僅是一場啟動儀式,更是一場面向未來、扎根社區的青春動員。

典禮榮幸邀請到油尖旺民政事務專員余健強、中聯辦宣傳文體部體育處處長朱劍平、中聯辦九龍工作部副處長練澤鍔、九龍社團聯會油尖旺地區委員會主任楊子熙、油尖旺社團聯會主席王子成、旺角區文娛康樂體育會主席吳錦祥、油尖旺區校長會校長李潔明,香港駿青會主席張芷縈以及奧冠慈善基金會副主席高曉榮蒞臨主禮,與多位區內校長、師生、社區領袖及支持機構代表齊聚一堂,共同見證體育精神如何轉化為青年成長的動能,在社區土壤中播下希望的種子。

啟動禮在熱烈掌聲中正式揭開序幕。香港駿青會主席張芷縈在致辭中表示,是次活動以「傳承體育精神,燃亮青春夢想」為核心宗旨,旨在將賽場上的堅韌意志與崇高品格,轉化為青少年可伴隨終身的成長智慧:「我們不僅要傳遞體育競技的技巧,更要將其中蘊含的堅持不懈、團隊協作、尊重對手與不斷超越自我的精神,化為具體行動與深度體驗,帶進社區與校園的每一個角落。」張主席強調,這不僅是技能的培養,更是品格的塑造,期望激勵年輕一代以「冠軍之心」,勇敢繪就屬於自己的人生藍圖。

她特別向各協辦與支持單位表達由衷感謝,包括油尖旺民政事務處、旺角區文娛康樂體育會、油尖旺區校長會、九龍社團聯會油尖旺地區委員會、油尖旺社團聯會及世界大熊貓保護協會等。張主席表示:「正是各界夥伴的同心協力,匯聚成今日這股推動青年向上的磅礴力量,充分體現了社區共融、攜手育才的寶貴精神。」

活動高潮落在「與榜樣對話」環節。大會特邀兩位傑出體育明星——2008年奧運女子武術散打冠軍秦力子及全國女子武術散打冠軍/MMA綜合格鬥冠軍胡丹丹親臨現場,與學生進行近距離交流。她們真摯分享從日復一日的艱苦訓練,到最終站上世界之巔的奮鬥歷程,以真實而鮮活的故事,生動詮釋了何為「堅持到底、超越自我」。她們的分享充滿感染力,鼓勵學生將賽場上的拼搏精神,應用於學業與人生的各項挑戰中,引發全場共鳴,掌聲不絕。

香港駿青會一直秉持推動青年全人發展的使命,致力透過體育、文化、服務與交流四大支柱,為青少年搭建多元而堅實的成長平台。是次啟動禮標誌着一個充滿活力的開端。未來,駿青會將持續聯同社會各界,推動更多走進社區及校園的體育與成長項目,助力青年擴闊視野、建立自信、回饋社會,成為未來的棟樑。

本次活動的聯合主辦方「奧冠慈善基金會」是由2008北京奧運會武術散打冠軍秦力子等優秀運動員發起成立的慈善團體。基金會旨在以體育冠軍作為榜樣,帶動和激發青少年對體育的熱愛和參與,培養學生健康體魄和堅韌品格,助力他們成長為全面發展的未來棟樑。

活動亦特別鳴謝麗澤中學提供優越場地,以及各參與學校師生與義工團隊的全情投入。現場氣氛熱烈高昂,處處洋溢着青春活力與積極能量。參與師生紛紛表示,是次活動極具啟發意義,為青年追求夢想注入了強勁的信

心與動力。

是次活動由香港駿青會主席張芷縈贊助。主辦方期望以此為新起點,持續點燃更多青年的內在熱情與無限潛能,共同建設一個更富活力、更具希望的香港未來社會。



台上主禮嘉實大合照。從左至右:2014年全國女子武術散打冠軍/MMA綜合格鬥冠軍胡丹丹、2008年奧運女子武術散打冠軍秦力子、奧冠慈善基金會副 主席高曉榮、香港駿青會主席張芷縈、油尖旺民政事務專員余健強、中聯辦宣傳文體部體育處處長朱劍平、、中聯辦九龍工作部副處長練澤鍔、油尖旺社 團聯會主席王子成、旺角區文娛康樂體育會主席吳錦祥、以及油尖旺區校長會代表暨麗澤中學校長李潔明。



台下大合照:主禮嘉賓、香港駿青會嘉賓、奧冠慈善基金會嘉賓以及麗澤中學師生。



活動主辦方 - 香港駿青會主席張芷縈致辭。



活動主辦方 - 奧冠慈善基金會副主席高曉榮致辭



分享嘉實 - 2014年全國女子武術散打冠軍/MMA綜合格鬥冠軍胡丹丹、2008年奧運女子武術散打冠軍秦力子 示範。



贈送親筆簽名拳套給油尖旺區校長會代表暨麗澤中學校長李潔明。



學生與冠軍們問答互動環環節。



學生與冠軍們問答互動環環節。